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1. Vereidigung der neuen Mitglieder des Marktgemeinderates 
Der 1. Bürgermeister Peter Braun nimmt den neu gewählten 
Marktgemeinderatsmitgliedern Markus Mehringer, Thomas Wagner, Martin 
Steinbauer und Bernhard Tischler den Eid gemäß Art. 31 Abs. 4 GO ab. 
 
 
2. Wahl des zweiten und dritten Bürgermeisters 
BGM Braun erklärt kurz die derzeitige Beschlusslage, wonach zwei weitere BGM zu 
wählen sind, die jeweils ehrenamtlich tätig sein werden. 
Änderungsanträge werden nicht eingebracht. 
a) MGR Edenharter schlägt zum 2. Bürgermeister MGR Martin Bauer vor. 

MGR Eckmeder schlägt MGR Thomas Wagner vor. 
 
In der anschließenden geheimen Wahl entfielen von den 
15 abgegebenen gültigen Stimmen auf: 
 - MGR Martin Bauer 9 Stimmen.  
 - MGR Thomas Wagner 6 Stimmen. 
Damit ist MGR Bauer zum 2. Bürgermeister gewählt. 
MGR Bauer nimmt die Wahl an. 
 

b) MGR Edenharter schlägt zum 3. Bürgermeister MGR Matthias Huger vor. 
MGR Eckmeder schlägt MGR Thomas Wagner vor. 
 
In der anschließenden geheimen Wahl entfielen von den 15 abgegebenen gültigen 
Stimmen auf: 
- MGR Matthias Huger: 9 Stimmen. 
- MGR Thomas Wagner: 6 Stimmen. 
Damit ist MGR Huger zum 3. Bürgermeister gewählt. 
MGR Huger nimmt die Wahl an. 

 
 
3. Vereidigung der weiteren Bürgermeister 
Der 1. Bürgermeister Peter Braun nimmt den neu gewählten weiteren Bürgermeistern 
MGR Bauer und MGR Huger den Eid gemäß Art. 27 Abs. 1 KWBG ab. 
 
 
4. Zahl/Art und Zusammensetzung der Ausschüsse 
Das Schreiben der CSU / Freie Wählergruppe Emhof vom 28.04.2020 wird bekannt 
gegeben, wonach diese beiden Gruppierungen eine Fraktionsgemeinschaft 
geschlossen haben. Fraktionsvorsitzender ist MGR Edenharter, Vertreter 2. BGM 
Bauer. 
Das Schreiben der Freien Wähler Schmidmühlen / SPD vom 16.04.2020 wird 
bekannt gegeben, wonach diese beiden Gruppierungen eine Fraktionsgemeinschaft 
geschlossen haben. Fraktionsvorsitzender ist MGR Wagner, Vertreter MGR 
Eckmeder. 
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Es werden vorberatende Ausschüsse mit einer Besetzung gem. Hare-Niemeyer von 
jeweils sechs Personen (neben dem BGM) gebildet und zwar  
a) Finanzausschuss, der gleichzeitig auch Rechnungsprüfungsausschuss ist  
b) Ausschuss für Jugend, Kultur und Senioren 
c) Ausschuss für Bau, Umwelt, Verkehr und Energie. 
 
Zusammensetzung: 
a) Finanzausschuss: 
(1) Es werden benannt: 
auf Vorschlag der CSU / Freie Wählergruppe Emhof: 
MGR Edenharter (MGR Feuerer) 
3. BGM Huger (MGR Fischer) 
MGR Werner (MGR Geitner) 
auf Vorschlag der FW Schmidmühlen / SPD: 
MGR Meyer (MGR Steinbauer) 
MGR Wagner (MGR Koller) 
MGR Eckmeder (MGR Tischler) 
 
(2) Als Sprecher wird bestimmt: MGR Edenharter. 
(3) Den Vorsitz, soweit Rechnungsprüfungen wahrgenommen werden, führt  
MGR Meyer. 
 
b) Ausschuss für Jugend, Kultur und Senioren: 
(1) Es werden benannt: 
auf Vorschlag der CSU / Freie Wählergruppe Emhof: 
MGR Feuerer (MGR Fischer) 
MGR Geitner (MGR Mehringer) 
MGR Werner (3. BGM Huger) 
auf Vorschlag der FW Schmidmühlen / SPD: 
MGR Koller (MGR Eckmeder) 
MGR Tischler (MGR Steinbauer) 
MGR Wagner (MGR Meyer) 
 
(2) Als Sprecher wird bestimmt: MGR Feuerer. 
 
c) Ausschuss für Bau, Umwelt, Verkehr und Energie  
(1) Es werden benannt: 
auf Vorschlag der FW Schmidmühlen / SPD: 
MGR Eckmeder (MGR Tischler) 
MGR Steinbauer (MGR Wagner) 
MGR Meyer (MGR Koller) 
auf Vorschlag der CSU / Freie Wählergruppe Emhof: 
MGR Fischer (3. BGM Huger) 
2. BGM Bauer (MGR Edenharter) 
MGR Mehringer (MGR Geitner) 
 
(2) Als Sprecher wird bestimmt: MGR Fischer. 
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5. Bestellung von 1. Bürgermeister Peter Braun zum  
Eheschließungs-Standesbeamten 
1. Bürgermeister Peter Braun wird ab sofort zum Standesbeamten bestellt. 
Der Aufgabenbereich ist beschränkt auf Vornahme von Eheschließungen bzw. 
Begründung von Lebenspartnerschaften. 
 
 
6. Bestellung von weiteren Bürgermeistern zu Eheschließungs-Standesbeamten 
2. BGM Bauer und 3. BGM Huger werden ab sofort zu Standesbeamten bestellt. 
Der Aufgabenbereich ist beschränkt auf Vornahme von Eheschließungen bzw. 
Begründung von Lebenspartnerschaften. 
 
 
7. Bestellung von Seniorenbeauftragten 
Auf Vorschlag von MGR Edenharter werden zu Seniorenbeauftragten bestellt:  
MGR Werner und MGR Geitner. 
 
 
8. Bestellung von Jugendbeauftragten 
Auf Vorschlag von MGR Edenharter werden zu Jugendbeauftragten bestellt:  
Frau Paula Weigert und Frau Anna-Lena Braun. 
 
 
9. Bestellung von Kulturbeauftragten 
Auf Vorschlag von MGR Edenharter wird zum Kulturbeauftragten bestellt:  
Herr Josef Popp. 
 
10. Bestellung von Inklusionsbeauftragten 
Auf Vorschlag von MGR Edenharter werden zu Inklusionsbeauftragten bestellt:  
Herr Karl Bauer und Frau Michaela Meyer. 

 
11. Bestellung des Vertreters und dessen Stellvertreter für den Zweckverband 
zur Wasserversorgung der Vils-Naab-Gruppe 
MGR Werner wird als Vertreterin bestellt. 
Als deren Stellvertreter wird 2. BGM Bauer bestellt. 
 
 

 


